

## O souvislostech virového onemocnění.

(úvaha)

Je zde přání dne prozářeného jarním sluncem, které snad pomůže v rozpouštění toho negativního kolem nás i v nás. A tím jsou míněny i ty malé potvůrky, viry a kalné myšlenky nejistot a nevyvážených obav, snad i mnohomluvnosti.

Asi by toho bylo více na povídání, ale snad ve stručnosti jen malý obraz několika pracovních souvislostí.

V kalendáři se jeden zimní měsíc jmenuje únor, možná přesněji "úmor". Je to u nás v koloběhu "ročních období" dění, kdy by měla být země přikryta sněhem a mrazem, sílice tak proudění kosmických sil "bytostného vyzařování rodu Křemíků". Tedy období, jež má posílit naši přírodu a zejména půdu v citlivější schopnosti "pracovat" s proudy kosmických rytmů v průběhu předjaří, jara a léta. Ale stává se, že období února bývá teplejší a beze sněhu. Se slabým slunečním svitem. A to z půdy unikají jisté jemnohmotné látky a místy hutná vyzařování. A protože nejsou plně aktivní ani nižší rostliny, půdní tvorové a různí hmyzáci, kteří se tím živí a eliminují zemské výrony, tak ony mají silnější vliv i na osobní vyzařování civilizovaného člověka - "úmor". Předně je-li zakalen a oslaben jeho „imunitní systém“. Tím se aktivují k činnosti jistá "semínka"- zlomky astrálních forem, jež v takto nechráněné lidské pozemskosti nalézají živnou půdu. Zejména viry. V tom, co je "teplé" a životodárně aktivní. To je i lidské vyzařování anebo také to, co lidé udržují v aktivní "teplotě". Třeba chovy. Průvodním obrazem jsou nachlazení, chřipková onemocnění v tomto období a v těchto dnech navíc "Covid 19". Vyšším stupněm uvedeného v organismu, což způsobí i paralyzující toxicita virových produktů, je dílčí nebo plná obrna.

Šíření a rozmach viru ovšem funguje i tam, kde není přirozeně vyvinut odpovídající věvec osobního záření - imunita , což je silně podníceno i globálním pohybem lidí a jejich produktů po světě. (Jako příklad z minula lze poukázat na rozsáhlou genocidu indiánů způsobenou bakteriemi a viry při kolonizaci Ameriky. Nebo také na španělskou chřipku, jež byla přivezena naopak z Ameriky - že by jen náhody?). Prostě, každý imunitní systém odpovídá vyzařování a rodu kosmických rytmů daných oblastí a světadílů. Dle řádu vývoje.

Proto také nouzová opatření, která neznají dostatečně příčiny a souvislosti nezřídka udělají více škody než užitku. Nejen překotností ale tím, že se na nich přilepí spousta lidských příživníků a manipulátorů, kteří posilují světy nesourodých myšlenek a emocí, včetně nezdravé seberealizace, dále zatěžující ústrojnosti niterného klidu. Čímž ještě více srazí moc imunitních systémů obyvatelstva. Obyvatelstva, kterým lze snáze pak manipulovat. (námětem k uvažování – „Tiché zbraně tichých válek“.) Než ruku na srdce, kázeň a řád při epidemiích jsou nutné.

K doplnění uvedeného lze také říci, že soudobý vědecký výzkum spojený s genetikou virů, za účelem genetických manipulací a vývoje zbraní hromadného ničení, jsou také potenciálním zdrojem virových nákaz. A nemusí to být jen „nepozorným“ vynesemím z laboratoře, ale také neznalostí prostupu astrálního záření, jež mnohdy proniká jistými materiály, ze kterých mohou být zhotoveny ochranné pomůcky a laboratorní vybavení. Pak stačí se jich jen dotknout či se jen přiblížit (možná případ "úniku" z laboratoří poblíž Wu-chanu v Číně). Žel může to být i záměr globálních „obchodněpolitických válek“ (příkladně látka "novičok“).

Skutečná příčina stávajícího je však v letitém špatném stavu ústrojnosti malého mozku! Tento staletími dědičně podtržen, "astrálně" a pozemsky dále hutní, vysychá a křehne. Ztrácije nedostatečným vyzařováním a vláčností schopnost přijímání životodárných rytmů z kosmu a přírody.

Tedy schopnost přijímat životodárné jemnohmotné, bytostné i duchovní záření. Zůstává tak převážně jen hutná pozemskost, která není dostatečně rozvolňována vitalitou „kosmických rytmů“. Výsledek - omezené a chtivé myšlení, oslabená imunita, myšlenkově hutný materialismu. Prostě v lidském působení chybí to, co je podstatnou úlohou člověka zde na zemi. Povznášení a prosvětlování všeho pozemského, včetně vlastní tělesnosti. Což dělá přirozeně proměnné každodenní působení slunce.

Člověku chybí "vláha" života, což je vlídnost (co by projev lásky všehomíra), rozvážná věcnost (projev spravedlnosti) a vědoucí zaujetí (užívání řádu stvoření). Nebo jinak, otevřená mysl a osvobozující srdečnost.

Nu a osobní přístup, nejen pro tyto dny?

Posilovat rozvahu tím, že zadní mozek má být v živém zvlhčujícím teple. Kdy teplo je všestranně vyvážený pohyb a zvlhčení je prozařující niterná vlídnost. Což mimochodem krásně symbolizují a formují upravené vlasy žen na zátylku. Také pomohou přiložené laskavé ruce na tato místa a ... věrná vděčnost. Stejně jako věčný odstup od většiny soudobých lidských produktů a snah, jež svou zahlcující mnohostí nedovolí, aby každá zformovaná myšlenka mohla být niterně prozářena vědomou tvořivostí. Ono totiž, všeho moc škodí.

Neboť, není nikterak žádnému člověku prospěšné kráčet spleťtými cestami dnešní lidské společnosti s mnohostí všeho možného, nýbrž prospívá rozdmýchávat jiskérky upřímné sounáležitosti, jež se v mnohých probouzejí tlakem událostí právě tohoto období. Především však pečlivě bdít nad hodnotou toho, co člověk právě myslí. Aby plaménky jsoucna opět nezahynuly v nánosu již zrozených se dalších událostí.

V Komni 22.3.2020